

Хуже, чем в тюрьме

Валерий Лукин считает, что пациенты психбольницы в Иркутске живут хуже заключенных.

Уполномоченный по правам человека в Приангарье Валерий Лукин посетил Иркутскую областную психиатрическую больницу №1. Омбудсмен обнаружил, что с момента его первого доклада в 2013 году об условиях содержания пациентов практически ничего не изменилось. По итогам Валерий Лукин сделал вывод, что условия содержания заключенных в исправительных колониях значительно лучше, чем в психбольнице Приангарья.

В палатах не хватает стульев, тумбочек, часть отделений все также переполнена, и из-за этого пациенты лежат в коридорах. При норме площади на одно койко-место 6-7 метров на практике пациенту предоставляется пространство в 2-3 раза меньше положенного.

В случае возникновения ЧП – в особенности это касается пожаров – больных невозможно будет эвакуировать. При этом, как сообщает уполномоченный, лечение в такой обстановке длится месяцы, а порой и годы.

Валерий Лукин во время проверки психбольницы

Валерий Лукин сделал вывод, что областной психиатрической больнице требуется капитальный ремонт туалетов и душевых комнат: на стенах грибок, оборудование требует замены. Кроме того, обеспеченность лекарствами и питанием пациентов составляет всего 30-40%, и более того – госзакупки по этим вопросам ориентированы на экономию бюджетных средств.

Ощущается и нехватка персонала – дефицит работников составляет 425 человек. Медучреждение укомплектовано врачами лишь на 53%, средним медицинским персоналом на 46%, и младшим – на 50%.

Письмо, в котором изложены все эти проблемы, и предложением принять меры Валерий Лукин направил прокурору Иркутской области Игорю Мельникову. Омбудсмен сообщил, что уже неоднократно обращался к органам власти, но его заявления о необходимости разработки госпрограммы по укреплению психиатрической службы пока остаются без внимания.

«У меня вызывает недоумение, почему безмолвствует медицинское сообщество, которое должно отстаивать не только свои права на достойные условия труда, но и права своих подопечных – граждан с психическими расстройствами. Или клятва Гиппократа уже не в моде?», - резюмировал уполномоченный свою проверку областной психбольницы в Иркутске.

Источник фото: ombudsman.r38.ru

Новост и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!



[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 5523 15.06.2016, 00:43 📌 1300
URL: <https://babr24.com/?ADE=145866> Bytes: 2839 / 2347 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)